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ACTA NÚM. 6/2016

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 23 de març de 2016

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i vint minuts, del dia 23 de 
març de 2016, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària,  de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

    - Elvira Vila Caelles
    -      Iván González Galdeano 

- Maurici Jaumandreu Font
-      Conxi Haro Pardo

Assisteixen també convidats per la presidència el coordinador del Gabinet d'Alcaldia, el 
senyor Lluc Maria Vinyes i Pelaez. 

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a l’
acta de la sessió ordinària de data 9 de març de 2016 i no havent-se'n formulat es procedeix a 
la seva votació amb el següent resultat.  

VOTACIÓ DE L’ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

3 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L’
ADJUDICACIÓ DELS  SERVEIS TÈCNICS AUXILIARS I ACTIV ITATS 
EDUCATIVES DEL MUSEU I POBLAT IBÈRIC DE CA N’OLIVER  I MUSEU 
D’ART DE CERDANYOLA (154/2015/011)
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La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 12 de novembre de 2015, va aprovar l'expedient de 
contractació dels serveis tècnics auxiliars i activitats educatives del Museu i Poblat Ibèric de 
Ca n’Oliver i Museu d’Art de Cerdanyola, i els plecs de clàusules administratives particulars i 
de prescripcions tècniques que han de regir la contractació, així com  la corresponent 
convocatòria de licitació mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 30 de 
novembre de 2015, reunint-se la Mesa de contractació per procedir a l’obertura de les dues 
proposicions presentades i admeses el dia 12 de gener de 2016 i a l’obertura dels sobres núm. 
2 “documentació acreditativa de les referències tècniques per a la ponderació dels criteris d’
adjudicació avaluables en base a judicis de valor” que es van  traslladar als serveis tècnics 
corresponents per a la seva avaluació.

La Mesa de contractació reunida en dates 2 i 29 de febrer de 2016 per a la represa de la 
valoració de les propostes presentades, concretament el sobre núm. 3 “criteris d’adjudicació 
avaluables de forma automàtica”, i a la vista de l’informe emès pels serveis tècnics, que la 
Mesa subscriu en la seva totalitat, en aquesta darrera reunió acorda proposar a l’òrgan de 
contractació l’adjudicació del contracte dels serveis tècnics auxiliars i activitats educatives 
del Museu i Poblat Ibèric de Ca n’Oliver i Museu d’Art de Cerdanyola al sr. JAVIER 
LIZANA ROYO atès que ha presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR  al sr. JAVIER LIZANA ROYO que, de conformitat amb l’acta de la 
Mesa de contractació de data 29 de febrer de 2016, en relació amb la convocatòria per a la 
contractació dels serveis tècnics auxiliars i activitats educatives del Museu i Poblat Ibèric de 
Ca n’Oliver i Museu d’Art de Cerdanyola ha estat proposat com a adjudicatari atès que ha 
presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

Segon.- REQUERIR el sr. JAVIER LIZANA ROYO per què en el termini de deu dies 
hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la 
documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions 
tributàries i amb la Seguretat Social i d’haver constituït la garantia definitiva per import de 
dos mil set-cents vint euros (2.720,00 €), corresponent al 5% de l’import de la seva oferta, 
IVA exclòs, de conformitat amb l'art. 151.2 del TRLCSP.

Tercer.- ADVERTIR al sr. JAVIER LIZANA ROYO que de no complir adequadament amb 
el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR  aquest acord al sr. JAVIER LIZANA ROYO."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
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havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A L’
ADJUDICACIÓ DEL SERVEI DE PRODUCCIÓ LOGÍSTICA  DE L A FESTA 
DEL ROSER DE MAIG DE L’ANY 2016 (154/2016/007)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Mitjançant acord de la Junta de Govern Local en sessió de data 24 de febrer de 2016 es va 
aprovar l'expedient de contractació referent a la licitació del contracte de servei de producció 
logística  de la Festa del Roser de Maig de l’any 2016, i els plecs de clàusules administratives 
particulars i de prescripcions tècniques que ha de regir la contractació, així com  la 
corresponent convocatòria de licitació, mitjançant procediment obert.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 25 de 
febrer de 2016.

Durant el termini de presentació de proposicions s’han presentat dos ofertes, per part de les 
següents empreses:

1. INSIDE  TEXTIL, SL (NIF B63661052)

2. TALLER DE CULTURA, SL (NIF B62436738)

La Mesa de contractació es va reunir en data 15 de març per procedir a l’obertura de les   
proposicions esmentades i va acordar traslladar-les als serveis tècnics corresponents per tal de 
procedir a emetre el corresponent informe valoratiu d’acord amb el barem de puntuació 
establert en el PCAP.

En data 17 de març la cap del servei de cultura i la cap del servei d’ocupació emeten informe 
de valoració  de les ofertes esmentades i proposen a l’òrgan de contractació l’adjudicació del 
contracte a favor de l’oferta presentada per l’empresa INSIDE  TEXTIL, SL (NIF 
B-63.661.052), atès que ha presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa. La Mesa de 
contractació en reunió del dia 18 subscriu la proposa esmentada. 

En l’expedient consten les actes de la Mesa de contractació així com l’informe emès per part 
del servei de cultura i servei d’ocupació.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
e informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-   INDICAR  a l’empresa INSIDE  TEXTIL, SL (NIF B-63.661.052) que, de 
conformitat amb l’acta de la Mesa de Contractació de data 18 de març  de  2016, en relació 
amb  la convocatòria per a la contractació del servei de producció logística  de la Festa del 
Roser de Maig de l’any 2016, ha estat proposada com a adjudicatària, atès que ha efectuat l’
oferta econòmicament més avantatjosa atenent als criteris valoratius que consten en el plec de 
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clàusules administratives que regeix aquest contracte.

Segon.- REQUERIR  a l’empresa INSIDE  TEXTIL, SL per què en el termini de deu dies 
hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la 
documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions amb la 
Seguretat Social i d’haver constituït la garantia definitiva per import de quatre mil dos-cents 
vuitanta-cinc euros amb vuitanta sis cèntims (4.285,86  €), de conformitat amb l'art. 151.2 del 
TRLCSP.

Tercer.- ADVERTIR a l’empresa INSIDE  TEXTIL, SL, que de no complir adequadament 
amb el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa INSIDE TEXTIL, SL"

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DE L’ADJUDICACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT DE 
VESTUARI I COMPLEMENTS D’UNIFORMITAT PER A LA POLIC IA 
LOCAL, EN DOS LOTS (153/2015/014)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, de data 14 d’octubre de 2015, va aprovar l’expedient de 
contractació del subministrament de vestuari i complements d’uniformitat per a la Policia 
Local, en dos lots, els plecs de clàusules administratives particulars i de prescripcions 
tècniques que han de regir la contractació, així com la corresponent convocatòria de licitació 
mitjançant procediment obert no harmonitzat. No obstant això, en data 12 de novembre de 
2015, la Junta de Govern Local va acordar suspendre aquesta licitació esmentada i aprovar la 
modificació del plec tècnic convocant nova licitació mitjançant procediment obert no 
harmonitzat amb total subjecció al plec de clàusules administratives aprovat en acord de la 
Junta de Govern Local de data 14 d’octubre de 2015.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 30 de 
novembre de 2015, reunint-se la Mesa de contractació per procedir a l’obertura de les dues 
proposicions presentades i admeses el dia 21 de desembre de 2015. Reunida novament el dia 
2 de febrer de 2016 per a la represa de la valoració de les propostes presentades, concretament 
el sobre núm. 2 comprensiu de la documentació acreditativa de les referències per a la 
ponderació dels criteris d’adjudicació en base a judicis de valor, i a la vista de l’informe emès 
pels tècnics, que la Mesa subscriu en la seva totalitat, es va proposar a l’òrgan de contractació 
inadmetre l’oferta presentada per l’empresa PACO GARCÍA PRENDAS Y ARTÍCULOS DE 
UNIFORMIDAD, SA, pel que fa als dos lots, atès que en cap cas reuneixen les 
característiques demanades en el plec tècnic. Alhora es va procedir a l’obertura del sobre 
núm. 3 comprensiu de la documentació acreditativa dels criteris d’adjudicació avaluables de 
forma automàtica de l’oferta admesa (MIGUEL A. FERNÁNDEZ GARCÍA) remetent-lo als 
serveis tècnics corresponents per a la seva avaluació.

En reunió de data 15 de febrer de 2016, la Mesa de contractació a la vista de l’informe tècnic 
emès i que subscriu en la seva totalitat, acorda proposar a l’òrgan de contractació l’
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adjudicació que ens ocupa al sr. MIGUEL A. FERNÁNDEZ GARCÍA, a l’haver presentat l’
oferta econòmicament més avantatjosa.

En l’expedient consten les actes de la Mesa de contractació així com els informes emesos 
pels tècnics municipals.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

La Junta de Govern Local, de 24 de febrer de 2016, va acordar indicar al sr. MIGUEL A. 
FERNÁNDEZ GARCÍA que ha estat proposat com a adjudicatari, pel dos lots, atès que ha 
presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa i se’l va requerir perquè en el termini de 
deu dies hàbils des del següent a la notificació del requeriment presentés la documentació 
justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les obligacions tributàries i amb la 
seguretat social, i d’haver constituït la garantia definitiva procedent.

El sr. MIGUEL A. FERNÁNDEZ GARCÍA ha presentat la documentació requerida en el 
Servei de Contractació i Compres dins del termini establert a tal efecte.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INADMETRE l’oferta presentada per l’empresa PACO GARCÍA PRENDAS Y 
ARTÍCULOS DE UNIFORMIDAD, SA en la convocatòria efectuada per l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès per a l’adjudicació del subministrament de vestuari i complements d’
uniformitat per a la Policia Local, tant pel que fa al Lot A (Vestuari) atès que no reuneix les 
característiques demanades en el plec de prescripcions tècniques en quant a la composició i 
pes de les prendes ofertades, i al Lot B (Calçat), ja que el model de bota presentat per a 
motorista no reuneix les característiques sol·licitades en el plec tècnic.

Segon.- ADJUDICAR  de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
de contractes del sector públic, el contracte del subministrament de vestuari i complements d’
uniformitat per a la Policia Local, al sr. MIGUEL A. FERNÁNDEZ GARCÍA, tant pel que fa 
al Lot A (Vestuari) com pel que fa al Lot B (Calçat) amb total subjecció als plecs de clàusules 
administratives i prescripcions tècniques aprovats en acord de la Junta de Govern Local de 
data 14 d’octubre de 2015 i 12 de novembre de 2015, respectivament, i als pels preus unitaris 
que consten en la seva oferta econòmica.

Tercer.- APROVAR  la despesa plurianual que comporta aquesta contractació amb càrrec a la 
partida pressupostària 1010-13200-22104-10101 del pressupost vigent, d’acord amb el 
següent detall i distribució d’anualitats:

− Lot A (Vestuari)
Exercici 2016 D 62.824,17 € 920160001714
Exercici 2017 D 62.824,17 € 920169000046

− Lot B (Calçat)
Exercici 2016 D 3.486,25 € 920160001713
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Exercici 2017 D 3.486,25 € 920169000045

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
cada un dels exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa als 
exercicis futurs, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

Quart.- NOTIFICAR  el present acord a l’adjudicatari i a l’altre licitador i REQUERIR  al 
primer a l'objecte que formalitzi el contracte administratiu dins del termini de quinze dies 
hàbils següents a aquell en què rebi la notificació de l'adjudicació.

Cinquè.- ESTABLIR   que les despeses de publicació de la present licitació, que ha d'abonar 
l'empresa adjudicatària d'acord amb la clàusula 18a.g) del plec de clàusules- administratives 
particulars, ascendeixen a 177,20 € i instar l' adjudicatari per tal que en, el termini màxim de 
15 dies hàbils següent a la notificació d'aquest acord, procedeixi a efectuar l’ingrés de 
l'import esmentat a  la Tresoreria General de l'Ajuntament; en el supòsit que no realitzi aquest 
ingrés s'entendrà que el licitador opta, de conformitat amb la previsió establerta en l'art. 56 
del Reglament General de Recaptació, aprovat per RD 939/2005, de 29 de juliol, per la 
compensació del deute.

Sisè.- POSAR A DISPOSICIÓ del licitador no adjudicatari la documentació presentada per 
participar en aquesta convocatòria, de conformitat amb l’art. 87.4 del RGLCAP, advertint-lo 
que, en el supòsit que no procedeixin a la seva retirada es destruirà, una vegada sigui ferm 
aquest acord."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVAR ANNEX NÚMERO X AL CONVENI DE COL·LABORACIÓ  
AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS-UAB 2016/2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Atès el conveni subscrit en data 27 d'abril de 2005 entre l'Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès i el Departament de Dret Públic i Ciències Historicojurídiques de la UAB per a dur a 
terme diferents cursos de formació contínua, seminaris, cicles de conferències, jornades 
tècniques, assessorament, entre d'altres en matèries jurídic laborals.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'annex número X al conveni de col.laboració subscrit entre 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Universitat Autònoma de Barcelona, Departament 
de Dret Públic i Ciències Historicojurídiques de la UAB, en data 27 d'abril de 2005, per a la 
realització del XIII Cicle de Seminaris Universitaris d'Actualitat Laboral, les X Jornades 
Universitàries de Relacions Laborals a les Administracions Públiques, del IV Seminari 
d'Actualització en Matèria d'Administració Local, i el Postgrau per a la Formació Integral 
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dels Agents Socials que es duran a terme durant el curs lectiu 2016/2017. 

El text del qual es transcriu literal:

ANNEX X
AL CONVENI ENTRE LA UNIVERSITAT AUTÓNOMA DE BARCELONA I L'AJUNTAMENT DE 

CERDANYOLA DEL VALLÈS, DE 27 D'ABRIL DE 2005, PER A LA REALITZACIÓ DE CURSOS DE 
FORMACIÓ, SEMINARIS, CICLES DE CONFERENCIES I ASSESSORAMENT EN MATERIES 

JURÍDICO LABORALS 

A Cerdanyola del Vallès, de març de 2016.

REUNITS

D’una banda, el Sr. Ferran Sancho Pifarré, rector Magnífic de la Universitat Autònoma de 
Barcelona (UAB), nomenat per Decret 64/2012, de 12 de juny, (DOGC núm. 6.149, de 14 
de juny de 2012), i en el seu nom, segons resolució del rector de delegació de signatura 
de 2 de juliol de 2013, la Sra. Gloria González Anadón, vicerectora de Qualitat, Docència i 
Ocupabilitat de la UAB; amb seu social a Campus Universitari s / n, 08193 - Bellaterra 
(Cerdanyola del Vallès) i amb NIF Q-0818002-H.

De l’altra, Carles Escolà Sánchez, alcalde de Cerdanyola del Vallès, en nom i 
representació legal del seu Ajuntament, amb domicili a Francesc Layret, s/n, 08290 – 
Cerdanyola del Vallès, amb NIF P0826600I.

MANIFESTEN
I. Que les parts varen signar un conveni de col·laboració en data 27 d’abril de 2005 amb 
l’objecte d’impulsar la col·laboració entre ambdues institucions en el camp formatiu, i en 
concret per tal de dur a terme diferents cursos de formació contínua, seminaris, cicles de 
conferències, jornades tècniques, assessorament, entre d’altres activitats, en matèries 
jurídico-laborals.
II. Que fruit d’aquest conveni la col·laboració entre les parts s’ha refermat per mitjà de 
nou annexos, i que amb la voluntat de les parts de refermar la col·laboració esmentada 
en interès mutu, acorden establir un Annex X al conveni de col·laboració de 27 d’abril de 
2005, del que segueix exercint la direcció acadèmica, la Dra. María José Feijóo Rey, 
professora titular de Dret del Treball i de la Seguretat Social de la UAB. 

PACTES
PRIMER. L'aportació econòmica de I'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la 
cinquena edició del Postgrau en “OCUPACIÓ PÚBLICA ” serà de tres mil quatre-cents vint 
euros (3.420,00 euros) en concepte de matrícula, així com de taxa aprovada pels òrgans 
competents de la UAB en concepte de preinscripció.

Aquesta aportació suposarà la inscripció de dues persones del personal de l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès.

La facturació es farà en el moment de fer-se efectiva la matrícula de l’estudiant al 
Postgrau.

L’execució d’aquesta clàusula queda supeditada a l’aprovació dels estudis pels òrgans 
competents de la UAB.

SEGON. L'aportació econòmica de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la 
realització del XIII Cicle de Seminaris Universitaris d'Actualitat Laboral per aquest període 
serà de mil cinc-cents euros (1.500,00 euros).
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Aquesta aportació suposarà la inscripció de fins a cinc persones del personal de l’
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a cada Seminari .

El XIII Cicle de Seminaris tindrà lloc d’acord amb la previsió de Calendari següent :

• 22 abril 2016 (11-14 hores): “Noves regles del mercat de treball: operadors, serveis i 
obligacions per a les empreses”. 

Dr. Miguel Rodríguez-Piñero Royo.

• 6 maig 2016 (11-14 hores): “El contracte de treball a temps parcial” .
Dr. Jaime Cabeza Pereiro.  

• 10 juny 2016 (11-14 hores): “És possible eliminar la ‘bretxa salarial?’”. 
Dra. Carmen Sáez Lara.

La facturació es farà a l’inici de l’activitat .

TERCER. L'aportació econòmica de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per les X 
Jornades Universitàries d’Ocupació Pública serà de cent-noranta euros (190,00 euros) i 
suposarà la inscripció de fins a quinze persones del personal de l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

Les X Jornades Universitàries d’Ocupació Pública estan previstes en la data següent : 

• 21 d’octubre de 2016 ( 9 - 15 hores):
Dr. Miguel Rodríguez-Piñero y Bravo-Ferrer. 
Dr. Antonio Martín Valverde.
Dra. María Fernanda Fernández López.
Dra. María José Feijóo Rey.

La facturació es farà a l’inici de l’activitat .

QUART. L'aportació econòmica de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per al IV 
Seminari d’Actualització en Matèria d’Administració Local serà de mil cinc-cents Euros 
(1.500,00 euros), comportant una activitat de formació a mida pel personal de l’
Ajuntament amb la temàtica d’interès per aquest .

El IV Seminari d’Actualització en Matèria d’Administració Local tindrà lloc a l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès durant la primera quinzena de juny de 2016 (o, en el seu 
defecte, durant la segona quinzena de setembre). 

La facturació es farà a l’inici de l’activitat .

I en prova de conformitat les parts signen aquest document, per duplicat i amb un sol 
efecte, al lloc i data indicats a l’encapçalament .

Segon.- APROVAR  les operació prèvia D número 920160002480  per un import de sis mil 
sis-cents  deu euros ( 6.610€)  a càrrec de la partida 2030 92080 48900 20319. 

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució al Departament de Dret Públic i Ciències 
Historicojurídiques de la UAB."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’
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AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I EL SR. MATEU BARBA 
TEIXIDÓ PER LA PARTICIPACIÓ COM A PONENT EN L’EXPOS ICIÓ “LA 
DISSORT DEL RACIONALISME” DINS DEL  PROGRAMA D’ACTI VITATS 
DEL MUSEU D’ART DE CERDANYOLA (MAC) PER A L’ANY 201 6

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius la realització del programa 
de recerca, conservació i difusió artística realitzat des del Museu d'Art de Cerdanyola. Entre 
aquests objectius s'inclou la recerca entorn del patrimoni local i l'organització d'accions de 
difusió d'aquest com exposicions, taules rodones, etc.

Per resolució d’Alcaldia número 712 es va aprovar el programa d’activitats i el pressupost 
anual de la programació d’activitats del Museu d’Art de Cerdanyola (MAC) per a l’any 2016, 
en base al qual es formula el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès i el Sr. Mateu Barba Teixidor.

Vist el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Sr. Mateu 
Barba Teixidó per la participació com a ponent en l'exposició la Dissort del Racionalisme que 
es realitzarà durant el primer trimestre del 2016 al Museu d’Art de Cerdanyola (MAC) dins 
del programa d’activitats del Museu d’Art de Cerdanyola (MAC) per a l’any 2016 i que tindrà 
un cost de cent cinquanta euros  (150,00 €), exempts d’IVA, d’acord amb el pressupost 
presentat,

Vista la existència de crèdit adequat i suficient a l’aplicació pressupostària 4031 33300 22609 
40402 (número d’operació prèvia 920160002159) del pressupost de l'exercici 2016,

Vist l'informe emès pel Director del Museu d’Art de Cerdanyola i la cap de Servei de Cultura,

Vist l’informe jurídic que verifica el compliment de la normativa vigent,

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR  el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola i el Sr. 
Mateu Barba Teixidor per la participació com a ponent en l'exposició la Dissort del 
Racionalisme al Museu d’Art de Cerdanyola (MAC), que seguidament es transcriu,  per un 
import total de cent cinquanta euros  (150,00 €), exempts d’IVA.

“Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el Mateu Barba 
Teixidor per la participació com a ponent en l'exposició la Dissort del Racionalisme dins 
del programa d’activitats del Museu d’Art de Cerdanyola (MAC) per a l’any 2016

A Cerdanyola del Vallès, 

REUNITS

D’una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I i domicili a la 
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Pl. de Francesc Layret, s/n.  

De l’altra, el Sr. Mateu Barba Teixidor, amb NIF 35073327Y i domicili al carrer Via 
Laietana, 523, 2n 2a de Barcelona CP. 08003.

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del 
present conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius la realització del 
programa de recerca, conservació i difusió artística realitzat des del Museu d'Art de 
Cerdanyola. Entre aquests objectius s'inclou la recerca entorn del patrimoni local i 
l'organització d'accions de difusió d'aquest com exposicions, taules rodones, etc.
II .- Que durant l'any 2015-2016 el Museu d'Art ha realitzat una recerca, en col·laboració 
amb l'Arxiu Municipal de Cerdanyola entorn del material localitzat a l'esmentat arxiu de 
plànols d'habitatges d'estil racionalista transformats, ocultats o enderrocats durant les 
dècades posteriors a la seva construcció. Que a partir d'aquesta informació s'ha elaborat 
una exposició anomenada "La dissort del Racionalisme" i s'ha programat un seguit 
d'activitats entorn d'aquesta.

III .- Que el Sr. Mateu Barba Teixidor, és arquitecte i una persona experta i amb 
reconeguts coneixements entorn del tema de l'exposició mencionada en l'apartat anterior 
i que és una persona totalment adequada per a col·laborar en el programa d'activitats 
esmentat.

VI.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i els Sr. Mateu Barba Teixidor estan 
interessats a realitzar activitats entorn de l'exposició  “La dissort del Racionalisme"

II .- Que L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès adequarà l’espai per tal que es pugui 
portar a terme l’activitat i en farà la difusió pels mitjans habituals.
III .- Que el Sr. Mateu Barba Teixidor percebrà la quantitat de cent cinquanta euros  
(150,00 €), exempts d’IVA, per la participació com a ponent en xerrades sobre aquesta 
activitat.

IV.- Les persones col·laboradores es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que 
es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

V.- Aquest conveni s'aplica a la programació entorn de l'exposició “La dissort del 
Racionalisme”, que es realitza al Museu d'Art de Cerdanyola, durant el primer trimestre 
de l’any 2016, i que no és susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

VI.- Si per causes alienes a l’Ajuntament de Cerdanyola i als col·laboradors es 
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suspengués l’activitat, totes les parts es comprometen a fixar una propera data per la 
realització.

 VII.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts, renunciant al seu propi fur,  es  sotmeten expressament  la jurisdicció i 
competència dels Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”

Segon.-  APROVAR  el document comptable AD per un import total de cent cinquanta euros  
(150,00 €), exempts d’IVA, amb càrrec a l’aplicació pressupostària 4031 33300 22609 PAM 
40402 (núm. d’operació prèvia 920160002159), de l'any 2016.

Tercer.- NOTIFICAR  aquest acord a la persona interessada.

Quart.- COMUNICAR TELEMÀTICAMENT aquest acord al Director del Museu d'Art de 
Cerdanyola."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVAR LA PRÒRROGA DEL CONVENI AMB L’AMPA DE L’ES COLA 
MUNICIPAL LA SÍNIA, PER A LA PRESTACIÓ DEL SERVEI E SCOLAR DE 
MENJADOR, PER ALS CURSOS 2016-2017 I 2017-2018

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 25 de maig de 2011, va aprovar el conveni entre 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació de pares i mares d’alumnes de l’Escola 
Municipal La Sínia per a la gestió del servei escolar de menjador. Posteriorment per acord de 
JGL de data 12 de setembre de 2012, es va aprovar la pròrroga de l’esmentat conveni per als 
cursos 2012-2013 i 2013-2014 i, per acord de JGL de data 10 de setembre de 2014, una nova 
pròrroga per als cursos 2014-2015 i 2015-2016.

Vista la sol·licitud presentada en data 8 de març de 2016, per la senyora Margarita Ortega 
Blanco, en representació de l’AMPA de l’Escola Municipal La Sínia, relativa a la pròrroga 
del conveni amb l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per a la gestió del servei escolar de 
menjador, per dos cursos més.

Vistos els informes del Servei d’Educació de dates 17 i 18 de març de 2016, que es troben en 
l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts a la normativa aplicable.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer.- APROVAR  la pròrroga del conveni entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, i 
l’Associació de pares i mares d’alumnes de l’Escola Municipal La Sínia, per a la gestió del 
servei escolar de menjador, per als cursos 2016-2017 i 2017-2018, amb les mateixes 
condiciones que hi figuren al conveni.

Segon.- NOTIFICAR  aquest acord a l’associació de pares i mares d’alumnes de l’Escola 
Municipal La Sínia."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 APROVACIÓ CALENDARI DE PREINSCRIPCIÓ I MATRICULACI Ó DE L’
ALUMNAT D’AULOS, ESCOLA MUNICIPAL DE MÚSICA PER AL CURS 
2016-2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En aquest acte es proposa aprovar el calendari de preinscripció i matriculació de l’alumnat 
d’AULOS, Escola Municipal de Música, per al curs 2015-2016.

La DA segona del Decret 75/2007, de 27 de març, estableix que l’admissió de l’alumnat a les 
escoles de música o de dansa específiques, sufragades amb fons públics, per cursar estudis 
que no condueixin a l’obtenció de títols amb validesa acadèmica, es regeix per les normes 
particulars que les corporacions locals titulars estableixen d’acord amb la legislació vigent i 
aquesta disposició.

El calendari que es proposa aprovar, conté les dates de preinscripció i matriculació i recull els 
criteris de prioritat, ordenació de les sol·licituds d’admissió i procés d’assignació de places, i 
també recull la documentació que cal presentar amb la sol·licitud i per la formalització de la 
matrícula, d’acord amb la Normativa municipal de de preinscripció i matriculació a AULOS, 
Escola Municipal de Música, aprovada en sessió del Ple de l’Ajuntament de 30 de maig de 
2002.

Pel que fa als criteris de prioritat, l’art. 5 de l’Annex 1 de la RESOLUCIÓ ENS/505/2016, de 
25 de febrer, per la qual s'aproven les normes de preinscripció i matrícula d'alumnes als 
centres del Servei d'Educació de Catalunya i altres centres educatius, en els diversos 
ensenyaments sostinguts amb fons públics, per al curs 2016-2017, estableix que s’apliquen 
els criteris específics de prioritat per als ensenyaments artístics que figuren a l’annex 
corresponent de cada ensenyament de la Resolució. En relació a aquests criteris l’annex 
només regula els ensenyaments artístics professionals de música o dansa. En aquest context 
normatiu a tenor del que estableix la DA 2a del Decret 75/2007, l’Ajuntament està facultat 
per a l’establiment dels criteris d'admissió per aquests ensenyaments sempre que respectin els 
principis generals que s'especifiquen en l'article 2 de l'esmentat decret.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA
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Primer.- APROVAR  el calendari de preinscripció i matriculació de l’alumnat d’AULOS, 
Escola Municipal de Música per al curs 2016-2017, així com els criteris d’admissió, barems a 
aplicar i documentació que cal presentar, que es transcriu a continuació:

AULOS – ESCOLA MUNICIPAL DE MÚSICA
CURS 2016-2017

CALENDARI DE PREINSCRIPCIÓ I MATRICULACIÓ DE L’ALUM NAT, 
CRITERIS DE PRIORITAT EN L’ADMISSIÓ, BAREM A APLICA R I 

DOCUMENTACIÓ QUE CAL PRESENTAR

Fases de preinscripció i matriculació

PERÍODE DE PREINSCRIPCIÓ (presentació de sol·licituds i documentació): Del 3 al 9 

de maig, ambdós inclosos

Horari: 
Matí: dimarts, dimecres i divendres de 10:00h a 13:00h
Tarda: dilluns, dimarts, dijous i divendres de 16:00 a 19:30h 

Lloc:    Despatx de direcció (Aulos I)

PROVES DE NIVELL: dilluns 9 de maig, a partir de les 17:30h (presentació alumnat 

Biblioteca Aulos I)

PUBLICACIÓ DE LES RELACIONS BAREMADES D’ALUMNAT: dimarts 17 de 

maig

PERÍODE D’AL·LEGACIONS I DE RECLAMACIONS: fins el dilluns 23 de maig 

(inclòs)

SORTEIG DE LA LLETRA PER ALS DESEMPATS: dimecres 25 de maig a les 19:15h.
Lloc: a la Biblioteca (Aulos I)

PUBLICACIÓ DE LA RELACIÓ DEFINITIVA D’ADMESOS-ES I NO ADMESOS-ES: 

dilluns 30 de maig

PERÍODE DE MATRICULACIÓ: del 14 al 17 de juny

PERÍODE EXTRAORDINARI DE MATRICULACIÓ: 5 i 6 de setembre

Criteris de prioritat en l’admissió d’alumnat i bar ems a aplicar

• Quan el domicili habitual de la persona per a la qual se sol·licita l’admissió estigui 
situat en el municipi de Cerdanyola del Vallès: 30 punts.

Per tal de resoldre les situacions d’empat que es produeixin en aplicar el criteri de prioritat 
l’ordenació de les sol·licituds afectades es farà d’acord amb l’ordenació alfabètica 
corresponent a la combinació de lletres resultat del sorteig públic que es realitzarà a les 
19:15 hores del dia 25 de maig a la Biblioteca d’Aulos I.  En aquest sorteig s’introduiran 
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en una bossa totes les lletres de l’abecedari i es procedirà a l’extracció de dues d’elles 
(reintroduïnt la lletra extreta en primer lloc, abans de fer la segona extracció).

Documentació a presentar amb la sol·licitud d’admissió  (Període de preinscripció)

En tots els casos es demana original i còpia, l’original es retornarà un cop contrastat amb la 
còpia que se’n presenta.

A) Documentació general que s’ha de presentar en tots els casos:

Si l’alumne o alumna és major d’edat:
Original i fotocòpia del DNI de l’alumne o alumna o de la targeta de residència on 
consta el NIE o del passaport en el cas d’alumnat estranger. Si es tracta d’estrangers 
comunitaris, document d’identitat del país d’origen.
Original i fotocòpia de la TSI (Targeta sanitària individual) de l’alumne o alumna.

Si l’alumne o alumna és menor d’edat:
Original i fotocòpia del llibre de família o altres documents relatius a la filiació. Si 
està en situació d’acolliment, la resolució d’acolliment del Departament de 
Benestar Social i Família.
Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant (pare, mare o tutor/a o 
guardador/a de fet) o de la targeta de residència on consta el NIE o del passaport, si 
es tracta de persones estrangeres. Si es tracta d’estrangers comunitaris, document d’
identitat del país d’origen.
Original i fotocòpia del DNI de l’alumne o alumna en cas que sigui major de 14 
anys o tingui DNI tot i ésser menor de 14 anys.
Original i fotocòpia de la TSI (Targeta sanitària individual) de l’alumne o alumna.

De manera extraordinària, les dades d’identificació o de filiació de l’alumnat estranger 
també es poden acreditar amb el document d’identitat, el llibre de família del país d’origen 
o la documentació alternativa que la persona pugui aportar. El director del centre la 
valorarà i deixarà constància per escrit de la decisió adoptada.

A efectes d’aplicació del barem, es tindrà en compte la documentació i requisits següents:

B) Documentació acreditativa del criteri de baremació que s’al·lega.

Domicili de l’alumne o alumna a Cerdanyola del Vallès                                 

Original i fotocòpia del DNI de la persona sol·licitant o de la targeta de residència on 
consta el NIE en el cas de persones estrangeres.

Quan el domicili habitual que s’al·lega no coincideix amb el del DNI, amb el de la 
targeta de residència on consta el NIE o es tracta de persones estrangeres sense NIE, 
l'Ajuntament verificarà al padró municipal la residència habitual actual de l’alumne o 
alumna al domicili que s'al·lega, o la convivència d'aquest/a amb la persona sol·licitant 
al domicili que s'al·lega, en cas de menors d'edat. L'empadronament ha d'haver estat 
formalitzat com a màxim el dia 9 de maig de 2016, últim dia de presentació de la 
sol·licitud de preinscripció a l'Escola Municipal de Música, durant el període establert 
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per a la preinscripció.

C) Altra documentació.
En cas de procedir d’una altra escola de música, certificació del nivell assolit.

L’incompliment dels requisits i/o acreditació documental, dins el termini establert, implica 
que el concepte afectat no es consideri a efectes d’aplicació del barem. La falsedat o el frau 
de les dades aportades comporta la invalidació dels drets de prioritat que puguin 
correspondre.

Segon.- EXPOSAR aquest acord al Tauler d’anuncis de l’Ajuntament, Tauler d’anuncis d’
AULOS, EMM, respectivament,  i publicar-lo en el BOPB i en un mitjà de premsa local.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ DE RECONEIXEMENT D’OBLIGACIONS (543/201 6/11)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

" Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacins de l'art. 138.3 TRLCSP atenent a l'import anual del contracte i/o la 
serva repetició en el temps per un període superior a l'any.

Considerant que procedeix abonar la factura per tal de no produir un enriquiment injust i les 
determinacions previstes en la llei 15/2010 de 5 de juliol de modificació de la llei 3/2004 de 
29 de desembre en quant a terminis de pagament.

Vist els informes emesos pels Caps de Servei corresponent, que relacionen cadascuna de les 
factures.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR  el reconeixement de les obligacions coresponents a cadascuna de les 
factures que a continuació es relacionen:

Àmbit d'Alcaldia - Alcaldia (Q/2016/438)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

17/02/2016 CATALANA DE CLIMA 
I C LLONCH SL    

Serveis 179,93 € 920160001497

02/03/2016CERDANYOLA APARCA 
SL    

Lloguers 1.043,10 € 920160001598

TOTAL 1.223,03 €
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Àmbit d'Alcaldia - Ocupació i Empresa (Q/2016/433)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

19/02/2016 TRANSFEL SA      Serveis 220,00 € 920160001811

Àmbit d'Alcaldia – Comerç, Mercats i Turisme (Q/2016/435)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

25/02/2016 ANTIPLAGUES DE 
CATALUNYA SL  

Serveis 274,28 920160001534

01/03/2016ANTIPLAGUES DE 
CATALUNYA SL  

Serveis 201,60 920160001607

15/02/2016ASOCIACION 
ESPAÑOLA DE MUSICA 
COUNTRY      

Serveis 4.500,00 920160002034

TOTAL 4.975,88  €

Àmbit d’Atenció Institucional – Policia Local  (Q/2016/437)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

17/02/2016 CATALANA DE CLIMA I 
C LLONCH SL    

Serveis 53,48 € 920160001671

02/03/2016BBVA AUTORENTING SA         Lloguers 1.267,79 € 920160001675

17/02/2016CATALANA DE CLIMA I C 
LLONCH SL    

Serveis 66,85 € 920160001670

TOTAL 1.388,12 €

Àmbit d’Atenció Institucional – Espais Públics  (Q/2016/443)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

19/02/2016 FUNDACIO ENGRUNES      Serveis 6.116,94 920160001328

19/02/2016FUNDACIO ENGRUNES      Serveis 955,48 920160001329

18/02/2016NAHELAIN SL      Serveis 137,50 920160001757
12/02/2016CATALANA DE CLIMA I C 

LLONCH SL   
Serveis 7.317,46 920160001773

02/03/2016CERDANYOLA APARCA 
SL     

Lloguers 166,90 920160001785

04/03/2016FUNDACIO ENGRUNES      Serveis 6.116,94 920160001789

04/03/2016FUNDACIO ENGRUNES      Serveis 955,48 920160001790

TOTAL 21.766,70 €
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Àmbit d’Atenció Institucional – Mitjans de comunicació  (Q/2016/432)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

04/03/2016 CRATORS 
PRODUCCIONS SCP    

Serveis 2.651,00 € 920160001704

Àmbit d'Atenció a les Persones i Cohesió Social – Esports (Q/2016/439)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

02/02/2016 BBVA 
AUTORENTING SA   

Lloguers 699,36 € 920160002215

17/02/2016CATALANA DE 
CLIMA I C LLONCH 
SL    

Serveis 53,48 €920160002199

TOTAL 752,84 €

Àmbit d'Atenció a les Persones i Cohesió Social – Sanitat i Salut Pública (Q/2016/440)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

18/02/2016 NAHELAIN SA     Serveis 236,50 € 920160001081

Àmbit d'Atenció a les Persones i Cohesió Social – Sanitat i Salut Pública (Q/2016/441)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/01/2016 IMAN 
SEGURIDAD 
SA     

Serveis 2.880,24 € 920160001407

Àmbit d'Atenció a les Persones i Cohesió Social – Educació  (Q/2016/434)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

25/02/2016 EXTINTORES 
MARTINEZ SL   

Serveis 45,98 € 920160002232

08/03/2016CATALANA DE 
CLIMA I C LLONCH 
SL    

Serveis 4.971,36 €920160002191

TOTAL 5.017,34 €

Àmbit d'Atenció a les Persones i Cohesió Social – Cultura (Q/2016/436)

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

29/02/2016 XAVIER 
LIZANA ROYO

Serveis 4.485,35 € 920160001660
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29/02/2016XAVIER LIZANA 
ROYO

Serveis 189,00 €920160001664

12/01/2016CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL    

Serveis 402,25 €920160001705

TOTAL 5.076,60 €

Segon.- ORDENAR al servei corresponent que procedeixi a regularitzar en el termini de 3 
mesos les contractacions anteriors, trametent al servei de contractació la documentació que 
legalment pertoqui per poder iniciar la licitació dels esmentats contractes."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA PER A LA REALITZ ACIÓ DE 
TASQUES DE MANTENIMENT DE L’ESTRUCTURA I COBERTA DE  LA 
PISTA POLIESPORTIVA DE CAN XARAU – CERDANYOLA DEL V ALLÈS

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Mitjançant resolució número 2.416 del Regidor delegat de Contractació i Compres, de data 3 
de juny de 2015, es va adjudicar un contracte menor de redacció i direcció tècnica d’una 
memòria valorada per la realització de tasques de manteniment de l’estructura i de la coberta 
de la pista poliesportiva de Can Xarau (la boina), a l’empresa COTCA, SA.

Cotca, SA ha redactat la memòria valorada per a la realització de tasques de manteniment de 
l’estructura i de la coberta de la pista poliesportiva de Can Xarau (la boina), amb un 
pressupost d’execució per contracte de cent noranta-set mil tres-cents setanta-dos euros, amb 
cinquanta-sis cèntims d’euro, 21% d’IVA inclòs (197.372,56 €).

Vist que a la memòria valorada es manifesta que es tracta d’una actuació de conservació, 
manteniment i reparació, no és necessari sotmetre l’expedient al règim ordinari de doble 
aprovació i informació pública, en aplicació de l’article 37.6 del Reglament d’obres, activitats 
i serveis dels ens locals, aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny.

Vist l’informe jurídic de la tècnica superior en dret  de data 25 de febrer de 2016.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la memòria valorada per a la realització de tasques de manteniment de 
l’estructura i de la coberta de la pista poliesportiva de Can Xarau (la boina), que ha redactat l’
empresa Cotca, SA, amb un pressupost d’execució de contracte de cent noranta-set mil 
tres-cents setanta-dos euros, amb cinquanta-sis cèntims d’euro (197.372,56 €), amb l’IVA del 
21% inclòs.

Segon.- PUBLICAR  el present acord al BOPB, al DOGC i al tauler d’edictes de l’
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Ajuntament de Cerdanyola del Vallés."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

El President proposa la inclusió per urgència a l'ordre del dia d'un assumpte amb els següent 
títol: 

" APROVACIÓ ESTIMAR PARCIALMENT AL·LEGACIONS I APROVACIÓ 
EXPEDIENT CONTRACTACIÓ PER AL SUBMINISTRAMENT D'ARMILLES 
ANTIBALES, ANTIGANIVET I ANTIPUNXADA D'ÚS INTERIOR I EXTERIOR, AMB 
ELS SEUS ACCESSORIS PER A LA POLICIA LOCAL DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS"

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia d'aquest assumpte 
sent aprovada per unanimitat dels regidors i regidores presents.

Seguidament es procedeix al debat i votació del següent assumpte: 

12 APROVACIÓ ESTIMAR PARCIALMENT AL·LEGACIONS I APRO VACIÓ 
EXPEDIENT CONTRACTACIÓ PER AL SUBMINISTRAMENT D’ARM ILLES 
ANTIBALES, ANTIGANIVET I ANTIPUNXADA D’ÚS INTERIOR I 
EXTERIOR, AMB ELS SEUS ACCESSORIS PER A LA POLICIA LOCAL DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS (153/2015/008)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’alcaldessa acctal, en data 5 d’agost de 2015, va dictar resolució en què s’aprovà l’
expedient de contractació del subministrament d’armilles antibales, antiganivet i antipunxada 
d’ús interior, amb els seus accessoris per a la Policia Local, el plec de clàusules 
administratives i prescripcions tècniques i la corresponent convocatòria de licitació 
mitjançant procediment obert no harmonitzat. Publicat l’anunci de l’esmentada licitació en el 
BOP de Barcelona de data 21 d’agost de 2015, l’últim dia de presentació d’ofertes era el 7 de 
setembre de 2015.

En data 28 d’agost de 2015, l’empresa FEDUR, SA presenta escrit en el registre de l’
Ajuntament en què sol·licita solventar alguns dubtes en relació amb el plec de prescripcions 
tècniques del contracte esmentat anteriorment i d’acord amb allò que disposa l’art. 72 de la 
Llei 30/92, de 26 de novembre de règim jurídic de les administracions públiques i 
procediment administratiu comú, en resolució d’Alcaldia de data 2 de setembre de 2015, es 
va suspendre provisionalment el procés de licitació aprovat pel mateix òrgan en data 5 d’
agost de 2015, a la vista de les al·legacions formulades.

L’Intendent en cap de la Policia Local de Cerdanyola del Vallès ha emès informe en resposta 
a les al·legacions formulades per l’empresa FEDUR, SA, en el sentit d’estimar-les 
parcialment i que literalment diu:
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“.....
Al·legació núm. 1.-
“Vemos que en su PPT, no piden superficies mínimas de protección para cada una de 
las tallas solicitadas, pero si piden un peso máximo del chaleco, para cada una de sus 
tallas (punto 2-b). Si no se especifica ninguna superficie de protección, corren el 
riesgo de que cualquier concursante, entregue chalecos extremadamente pequeños con 
la intención de cumplir con el único requisito que es el pero. Por lo que entendemos 
que para garantizar un producto de calidad, adaptado a las necesidades del usuario y 
que no ponga en riesgo la vida del mismo, deberían de exigir una superficie mínima de 
protección.”

Resposta.
En l’actual Plec de Prescripcions Tècniques (en endavant PPT), s’han especificat per 
talles el pes total i l’àrea de protecció mínima. Al mateix temps, a l’apartat 2 paràgraf  
primer s’especifica que: “Tanmateix, han d’oferir la màxima protecció, el mínim pes 
en funció del nivell de protecció i gran flexibilitat i comoditat”.
....
Al·legació núm. 2.-
“Punto 2-c): En este punto piden que el chaleco esté fabricado con tejido Dyneema de 
última generación. Lo primero queríamos informales que como ustedes sabrán, no se 
pueden poner marcas comerciales. No obstante, como fabricantes y clientes habituales 
de la empresa DSM, fabricante del tejido Dyneema (existen muchas calidades del 
tejido Dyneema), podemos garantizarles tanto nosotros, como la propia empresa 
DSM, que un chaleco fabricado al 100% en cualquiera de las variedades de tejido 
Dyneema que existe, no podrá garantizar un nivel adecuado de resistencia a los 
cuchillos y punzones, a más, cuando en este PPT se exige un determinado nivel de 
protección. El nivel de protección exigido, es de 15 julios, con penetración máxima de 
20 mm según norma NIJ 0115.00. En esta normativa, existen tres tipos de amenazas:

a. Cuchilla de doble filo S1. Que es menos agresiva.
b. Cuchilla de un solo filo, P1. Que es la más agresiva, con mucha diferencia.
c.  Punzón largo. Muy agresivo también.

Es necesario que especifiquen, si el nivel requerido de 15 julios, hay que cumplirlo con 
los tres tipos de amenazas (los dos cuchillos y el punzón), porqué si ese es el caso, una 
vez más, les podemos garantizar con toda seguridad, tanto nosotros como el 
fabricante de Dyneema (DSM), que el tejido Dyneema, ni siquiera con las últimas 
referencias que la empresa DSM ha empezado a comercializar, de última generación, 
es imposible a detener la cuchilla P1, con 15 julios y muy probablemente, tampoco el 
punzón largo, salvo que por ejemplo, el chaleco talla M, de 1500 gramos como 
máximo, tenga una superficie de protección tan pequeña, que permita el empleo de 
muchísimas capas del tejido Dyneema, y como tampoco existe un requisito de espesor 
máximo para el panel balístico, cualquier fabricante podría entregar un chaleco 
extremadamente pequeño, rígido y grueso, con todo lo que conlleva.
Por todo ello, necesitamos que nos confirmen si efectivamente están solicitando que el 
chaleco esté fabricado al 100% Dyneema o si se puede emplear otro tipo de tejido, 
para poder cumplir, al 100% las exigencias de resistencia balística y de arma blanca, 
de su PPT.”

Resposta.
Donant resposta a la pregunta concreta formulada: “... , necesitamos que nos 
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confirmen si efectivamente están solicitando que el chaleco esté fabricado al 100% 
Dynema o si se puede emplear otro tipo de tejido,...”
És cert que es fa referència a un tipus de teixit del paquet balístic amb la denominació 
“Dyneema”, donat que aquesta Prefectura estava en el convenciment que es tractava 
d’una fibra de polietileno, sense cap marca registrada. Efectuada les oportunes 
gestiones, s’ha pogut saber que “Dyneema” és una marca comercial i per la qual cosa 
no s’hauria de mencionar en el plec. A la vista d’això, en el nou redactat del plec no es 
fa referència a cap marca comercial del teixit-fibra del paquet balístic, en el seu lloc s’
ha fet el següent redactat: “El paquet de protecció antibales, antiganivet i antipunxó, 
tindrà que estar fabricat per capes d’un teixit a base de fibres sintètiques d’alta 
resistència capaces de donar la protecció adequada, les característiques del qual 
garanteixin els nivells de protecció definits per les normes establertes en aquest 
document.” 
....
Al·legació núm. 3.-
“Punto 2-c): Piden el certificado antibalas, anti fragmentos, según STANAG 2920 (o 
cualquiera de las equivalentes), pero no especifican ningún nivel. La norma STANAG 
2920, de uso militar, establece las condiciones de ensayo, principalmente, para la 
resistencia de equipos de protección personal (cascos, chalecos…), frente a 
fragmentos simulados, por lo que, lo normal, es exigir un resultado V50 para un 
fragmento determinado. Por todo ello, es indispensable conocer el valor de V50 y el 
tipo de fragmento requerido.”

Resposta. 
El que es requereix al plec de PPT és que es disposi d’un certificat STANAG 2920 o 
equivalent, d’acord amb l’estàndard reconegut internacionalment per avaluar la 
resistència a la fragmentació de la protecció personal.  
En conseqüència, un certificat STANAG 2920 o equivalent, amb la prova V50, que és 
l’estàndard reconegut internacionalment per avaluar la resistència a la fragmentació 
de la protecció individual, seria vàlid. En qualsevol cas i donant resposta a la seva 
pregunta, en el nou PPT s’amplia i especifica la informació del valor de V50, respecte 
l’anterior PPT.

....
 Al·legació núm. 4.-
“Punto 2-c: Piden un certificado Finlandés o equivalente. Nuestra pregunta es saber 
si se admiten los certificados Oeko-Tex de los tejidos utilizados en la fabricación de 
los chalecos antibalas o el marcado CE del chaleco. Desconocemos el contenido del 
certificado Finlandés, ya que no es certificado estandarizado y que solamente se exige 
para los fabricantes finlandeses para los concursos publicados en Finlandia.”
 
Resposta.
El que es requeria al PPT al·legat, era que es disposi d’un certificat del Finnish 
Institute of Occupational Health o equivalent. En conseqüència, seria vàlid qualsevol 
certificat que acrediti el compliment del que estableix la Directiva del Consell d’
Europa de 21 de desembre de 1989 sobre aproximació de les legislacions dels Estats 
membres relatives als equips de protecció individual (89/686/CEE), directiva 
modificada. En el nou PPT no es fa menció al certificat del Finnish Institute of 
Occupational Health, per haver-se adaptat en el nou PPT les certificacions als 
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requisits tècnics i necessitats concretes del Cos de la Policia Local de Cerdanyola.

....
Al·legació núm. 5.-
“Punto 3, Garantía: nos gustaría que nos confirmen que lo que están solicitando es 
una garantía de 10 años, tanto para el panel balístico como para la funda, ya que 
habitualmente en otros concursos, se solicitan garantías (aval bancario) de 2 años 
para el chaleco (funda más panel balístico) y caducidad de 10 años para el panel 
balístico.”

 Resposta.
Les garanties resten reflectides d’una manera específica en el Plec de Prescripcions 
Administratives i, en relació al que s’exposa en l’al·legació, es pot trobar en el nou 
Plec de Prescripcions Administratives a l’apartat relatiu a les obligacions de les 
empreses licitadores, on es diferencia entre termini de garantia del paquet balístic i 
les fundes.”
....

Alhora l’intendent en cap ha remès el nou plec de prescripcions tècniques que han de regir la 
nova contractació del subministrament d’armilles antibales, antiganivet i antipunxada d’ús 
interior i exterior, amb els seus accessoris per a la Policia Local.

Així mateix, la cap de Compres ha emès informe amb les característiques de la contractació 
esmentada.

Alhora ens han fet arribat el corresponent document comptable A per fer front a la despesa 
que comporta aquesta contractació.

 Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el nou plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710, del 25 de juny de 2015, de delegació 
de l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats 
regidors i regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- ESTIMAR  parcialment les al·legacions presentades per l’empresa FEDUR, SA en 
relació al plec de prescripcions tècniques que regeix el contracte del subministrament d’
armilles antibales, antiganivet i antipunxada d’ús interior, amb els seus accessoris per a la 
Policia Local, en base a l’informe emès per part de l’Intendent en cap de la Policia Local, 
copiat literalment en la part expositiva d’aquest acord.

Segon.- DEIXAR SENSE EFECTE la licitació convocada per a l’adjudicació del 
subministrament d’armilles antibales, antiganivet i antipunxada d’ús interior, amb els seus 
accessoris per a la Policia Local, aprovada en resolució d’Alcaldia de data 5 d’agost de 2015.

Tercer.- APROVAR  el nou expedient de contractació referent al subministrament d’armilles 
antibales, antiganivet i antipunxada d’ús interior i exterior, amb els seus accessoris per a la 
Policia Local de Cerdanyola del Vallès, i el plec de clàusules administratives particulars i 
prescripcions tècniques que ha de regir la contractació, amb  un valor estimat de contracte 
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(VEC) de trenta-nou mil tres-cents trenta-vuit euros amb vuitanta-quatre cèntims (39.338,84 
€), d’acord amb el següent detall:

Valor estimat del contracte (VEC)39.338,84 €
IVA 21 % 8.261,16 €
Total contracte, IVA inclòs 47.600,00 €  

I preu unitari màxim per armilla de cinc-cents seixanta-un euros amb noranta-vuit cèntims 
(561,98 €), IVA exclòs.

Quart.-  APROVAR  la despesa plurianual amb càrrec a la partida pressupostària 
1010-13200-62300-88101 del pressupost vigent, d’un import de quaranta-set mil sis-cents 
euros (47.600,00 €) i núm. d’operació prèvia 920160002396.

Cinquè.- CONVOCAR  licitació per procedir a l’esmentada contractació mitjançant 
procediment obert no harmonitzat.

Sisè.- NOTIFICAR  aquest acord a l’empresa FEDUR, SA”

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 PRECS I PREGUNTES

 

No hi ha

  I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a  les nou hores i 
vint-i-cinc minuts. En dono fe.
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